



## SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ O PROVOZU DĚTSKÝCH KOMUNITNÍCH CENTER

Za měsíc: KVĚTEN 2024

Ve vykazovaném měsíci byl v prostorách partnerů projektu provozován Dětský komunitní klub následovně:

- Základní škola Rajnochovice, v době od 12:30 hod. do 16:30 hod. , celkem přihlášených dětí: 23, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 16 dětí. Komunitní dětský klub probíhal v třídě k tomu určené v rámci Základní školy Rajnochovice a také v tělocvičně a venkovním hřišti ZŠ Rajnochovice.
- Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem , v době od 12:30 hod. do 15:30 hod., v úterý od 12:00 hod. do 15:30 hod , celkem přihlášených dětí:10, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 10 dětí. Klub probíhal v učebně ZŠ označené jako herna
- Základní škola a Mateřská škola Loukov, v době od 6.40 hod. do 7.50 hod. celkem přihlášených dětí: 19, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 19 dětí. Klub probíhal v prostorách školní družiny

Klub, který provozuje Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.doplňuje chybějící kapacitu stávající školní družiny a zajišťuje péči o děti a provozu přizpůsobuje potřebám rodičů s ohledem na jejich zaměstnání.

Komunitní klub je provozován pro I. stupeň ve Slavkově pod Hostýnem a Loukově a pro I. a II.stupeň v Rajnochovicích.

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu.

O děti se bude v klubu stará vždy Pečující osoba. Činnost klubu není vzdělávání – Pečující osoby dětem plánují činnost a navrhují program.

Jedná s o výtvarné aktivity, taneční aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny apod. Součástí provozu je pořízení souvisejícího materiálu .

### **Konkrétně s dětmi byly realizovány ve školách tyto aktivity:**

- Základní škola Rajnochovice:

V květnu se nesl v duchu a oslavách Dne matek. V klubovně a při návštěvě knihovny děti vyráběly přáníčka a drobné dárky pro maminky.

Fandili jsme naším hokejistům a děti vyráběly pro ně medaile, což se neslo nejen v napínavé atmosféře, ale také uvědomění si důležitosti těchto okamžiků.

Slunečné dny jsme trávili venku na procházkách, děti si hrály na hřišti vlajky, na schovávanou nebo na čísla. Děti také porovnávaly síly v přetahování lanem s kamarády z naší družinky.

Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem:

Pro konstruktivní činnosti a karetní hry si děti nejvíce vybíraly: Lego, hra s kostkami, puzzle, Duch



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

Pro navození správné zábavné atmosféry si děti vybíraly tyto společenské hry: Opice hop, Lodě, Minecraft, Activity, Dostihy a sázky, fotbálek.

Sportovní činnost a rozvoj pohybových činností: míčové hry, líný tenis, badminton, opičí dráha, fotbal, vycházky, hry v lese a na zahradě, průlezký.

Rozvoj tvořivosti, kreativity a výtvarná činnosti: výroba šperků, výroba přáníček ke Dni matek, výroba kulis na besídku, omalovánky, malba a kresba dle fantazie.

Vědomostní hry a kvízy: příprava na přírodovědnou soutěž, křížovky, hlavolamy.

Relaxační a odpočinková činnost: četba knih, sledování krátkých pohádkových filmů v TV, poslech hudby, tanec.

Ostatní činnosti: čištění studánky, beseda s městskou policií

- Základní škola a Mateřská škola Loukov:

V průběhu měsíce děti hrály hry dle jejich zájmu, nejčastěji – Pokémoni, Hledání schovaného motýlka, Piškvorky, Opice, Karetní hry. Sledovaly také klasické české pohádky a večerňičky – Jak Trautenberk prodával vodu / Krkonošské pohádky/, Jája a Pája. Jak vycvičit draka – 1. díl. Jak Rumcajs přechytračil knížepána. Jak Rumcajs vychoval čtyři pěničky, pohádky o víle Amálce (Víla Amálka a smrček. Jak potkala Amálka beránka Kudrnu. Jak našla kámen mutáček. Jak Amálka seděla v zelené kleci. Jak víla Amálka zatančila králi).

Protože děti mají velmi v oblibě hudbu, k práci i zábavě často poslouchaly rockovou hudbu: Metalica: TheUnforgiven, Nothing Else Matters. Enter Sandman, Fate To Black, One, i taneční písničky pro děti: GummyBear, rozcvičky pro děti s hudbou.

K výtvarným činnostem si děti oblíbily Malování a stříhání. V průběhu měsíce stříhaly srdíčka s kytíčkami k výzdobě na besídku ke Dni matek. Stříhaly a lepily květinčky pro maminku, přáníčka pro maminku / s tulipánem a srdíčkem/. Velmi děti baví omalovánky – Mandalý: Magický kruh, Zázračný les.

K tvořivým činnostem děti přistupovaly také s nadšením. Prostory družiny a chodby vyzdobily motýlky, vytvořily zápichy do květináčů – kopretinky. Opět jsme se věnovali vyšívání – koníci, peněženka, mráček, sluníčko. Z barevných korálků vytvořily obrázky zvířátek. Ranní pobyt probíhal za pěkného počasí na školní zahradě – děti zalívaly pozemek, sbírali šišky, vyčistily kruh na kuličkádu, zametly chodníky kolem školního hřiště.

Komunikační dovednosti rozvíjíme také rozhovory. Zážitků jsme v měsíci měli opravdu hodně - Jak jsem prožil/a/ první máj. Majálesy ve městech. Hrad Lukov – kam pojedeme se SRPŠ na výlet. Youtube – Ukázky z Lukova. Jak se nám na výletě líbilo.

Pro rozvoj pohybových dovedností děti hrály tenis, badminton, skákaly přes švihadla, tancovaly – HANDCLAP – KID DANCE. Livitating – Dua Lipa. Vitamin A, FLI:P.

Zpracovala. Bc. Erika Mašlaňová



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

*Projekt „Dětské kluby a příměstské tábory na Podhostýnsku“ je realizovaný a financovaný s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu, reg. číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0008614.*